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 У Москви је у току годишње обраћање јавности руског председника Владимира
Путина.

  

Путину је стигло више од два милиона питања грађана Русије и новинара. 

  

Како је рекао секретар за штампу председника Дмитриј Песков, на догађају ће бити
представници страних медија из пријатељских, али и из непријатељских земаља.

  

11:26

  

Приватне, војне компаније у Русије не постоје, прецизирао је Путин. 

  

11:15
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Ситуација на фронту све боља, то је чињеница. Нема увек довољно оружја, истина је.
Линија фронта је скоро 2.000 километара. Сигурно је да свуда не стиже све на време,
али производња расте. Министарство одбране активно ради на томе.

  

Желим да се захвалим нашим грађанима који помажу нашим војницима на фронту. 

  

Деца су војницима на фронту послала три милиона писама, а таква писма греју срца
наших војника.

  

11:13

  

Потребно је развијати спорт и програме које имамо. Прошле године је 1,5 милиона и
више одвојено за развој регионалног спорта.

  

Спорт ће бити једна од важних ставки у будућем председничком програму.

  

Председник је на молбу деце са Крима која су му се обратила и замолила да им се
обнови сала за физичко одговорио потврдно. "Урадићемо то", каже Путин.

  

11:11

  

Званичници МОК-а постали су превише зависни од спонзора и могли би да сахране
олимпијски покрет, сматра руски председник.

  

"Увек сам говорио да спортистима треба омогућити такмичење. Треба погледати какве
услове поставља МОК." 
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11:10

  

Спорт није повезан са политиком, он повезује људе. Постоје проблеми, и спортисти
немају никакве везе са тим. Нека иду и нека се такмиче. Исто важи и за руске спортисте
и за оне из других земаља. Али то западни званичници не дозвољавају, напоменуо је.

  

11:07

  

Ако су циљеви МОК-а да се одсеку спортисти који се боре за медаље и да се "испразни"
руски тим, онда нема потребе да одлазе домаћи спортисти на такмичења.У сваком
случају, Министарство спорта и Олимпијски комитет морају да донесу одлуку, напоменуо
је председник.

  

Што се тиче одлуке МОК-а и поређења са израелским спортистима, све што раде
међународни званичници у вези спорта је контрадикторно.

  

"МОК је и настао да би повезао а не раздвајао људе", прецизирао је председник Русије.

  

10:58

  

Председник је напоменуо да Руска Федерација жели да отвори болницу на граници
Појаса Газе, али то још није могуће.

  

"Разговарао сам и са премијером Нетанијахуом. Израелска страна сматра да отварање
руске болнице у Појасу Газе није безбедно, тако да ћемо стати са тим напорима. Ми са
Израелом имамо споразум и они су нас замолили да повећамо испоруку медицинске
опреме и лекова", рекао је Путин.
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10:56

  

Морају бити примењена решења за стварање палестинске државе, са престоницом у
источном Јерусалиму. У сталном сам контакту са турским председником Ердоганом,
делимо исте ставове по тим питању, планирамо да се састанемо. Што се тиче наших
напора, посетио сам недавно две арапске земље где смо разговоарали о томе.

  

"Следеће године могућ је састанак са Ердоганом у Турској. Сада је најважније сачувати
људе у Гази", истакао је Путин.

  

10:54

  

Генерални секретар УН је подручје Газе назвао највећим дечјим гробљем. Та оцена
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много говори, то је објективна оцена.

  

За време Хладног рата, велике силе су блокирале одлуке других земаља. Тога је увек
било. УН се и формирао тако да се пронађе консензус, а ако га нема, неће бити ни
решења, навео је Путин.

  

Погледајте Специјалну војну операцију и шта се дешава у Гази и видите разлику,
напоменуо је руски председник.

  

10:52

  

Пратим шта се дешава у Гази. Желим да истакнем значајну улогу турског председника
Реџепа Тајипа Ердогана по овом питању. Он је један од светских лидера који обраћају
пажњу на ту трагедију и чини све како би се ситуација променила.

  

Ердоган је веома активан у томе, нека му Бог да здравља, рекао је Путин говорећи за
турске медије о палестинско-израелском сукобу. 

  

10:50

  

Русија издваја средства за потребе нових региона, и ради на њиховом "увођењу" у
економски систем земље.

  

Ове године нови региони су уплатили 170 милијарди рубаља у буџет земље. То указује
да се економија ових региона опоравља и да долази у нормално стање, рекао је
председник.

  

"Има још доста тога што треба да урадимо, али ми ћемо то урадити", истакао је Путин.
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10:48

  

Ситуација на фронту је све боља за руске снаге дуж целе линије фронта, јер руска
војска побољшава своје позиције свуда у зони СВО.

  

10:45

  

Украјинци говоре да је њихово ратовање пут са једним крајем, рекао је Путин говорећи о
ситуацији на фронту. 

  

Противничке снаге губе знатно више војника него ми.
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То је повезано са тим што украјински врх сада иде у западне земље да измоли додатну
помоћ. Док они путују, морају да покажу да украјинске снаге имају некакве шансе да
постигну резултате на фронту и зато шаљу борце у такве борбе, објаснио је Путин. 

  

Како је рекао то нису само обични војници који се шаљу у такве битке, већ војна елита
Украјине. Стога, како оцењује Путин, слати их у такве борбе је "глупо" и неодговорно од
стране политичког руководства Украјине, јер њих нема много.

  

10:42

  

Противник је објавио велику контраофанзиву, али нигде нису успели да постигну
резултате на фронту.

  
  

Када дође до унутрашњих промена у САД, када почну да траже компромисе и да узимају
у обзир ставове других земаља, тада ће моћи да се нормално развијају односи са њима

    

10:42

  

Када дође до унутрашњих промена у САД, када почну да траже компромисе и да узимају
у обзир ставове других земаља, тада ће моћи да се нормално развијају односи са њима. 

  

10:41

  

Спремни смо и са САД да развијамо односе, јер су они битна држава. Али, њихова
империјалистичка политика смета њима самима, истакао је Путин.

  

"Спремни смо да градимо односе са Сједињеним Државама, то је важна земља у
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међународној арени. Али још не постоје темељни услови за изградњу односа са
Вашингтоном", напоменуо је.

  

10:40

  

Виктор Орбан није проруски политичар, већ пронационални који штити мађарске
националне интересе. Таквих као што је он данас више нема.

  

"Орбан и Фицо нису проруски политичари, већ пронационални", истакао је.

  

10:40

  

ЕУ је делимично изгубила свој суверенитет и доносе одлуке на своју штету. Ми то данас
видимо, прокоментарисао је Путин, говорећи о политици Уније. 

  

10:38

  

Европљани који су били гаранти Минских споразума сада се праве као да ништа нису
знали о ономе што се дешавало. 

  

Крвави догађаји у Донбасу током осам година довели су такође до овога што се данас
дешава. 

  

10:37
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Државни преврат у Украјини коштао је САД 5 милијарди долара, што су признали и сами
Американци

    

Државни преврат у Украјини коштао је САД 5 милијарди долара, што су признали и сами
Американци, додао је Путин.

  

10:36

  

Источни и југоисточни део Украјине је одувек био проруски јер је у питању историјски
руска земља.

  

"Одеса је такође руски град и то сви знају, али не, они измишљају некакве глупости",
рекао је Путин, говорећи о историјским чињеницама које се данас мењају.

  
  

Источни и југоисточни део Украјине је одувек био проруски јер је у питању историјски
руска земља. Одеса је такође руски град и то сви знају, али не, они измишљају некакве
глупости

    

10:36

  

Проблем је у томе што су у својој основи Руси и Украјинци исти народ, те је ово што се
данас дешава велика трагедија налик на грађански рат.

  

10:35

  

Проблеми су почели од државног преврата у Украјини 2014. године. До тада смо
десетинама година покушавали да изградимо добре односе са Унијом, подсетио је
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Путин. 

  

10:34

  

Нормализација односа са ЕУ не зависи само од нас. Нисмо ми покварили односе, већ су
нас покушали да одгурну у други план, рекао је Путин говорећи о односима са ЕУ.

  

10:28

  

Људи који су се доказали на фронту ће бити веома потребни нашим младим
генерацијама и то у највећој мери, рекао је Путин, разговарајући са једним од бораца
који се са фронта укључио да разговора са Путином.

  

То је сада нарочито изражено будући да смо на прекретници. Васпитавање омладине у
духу патриотизма је изузетно важно, и ми тиме већ сада почињемо да се бавимо,
појаснио је.

  

Више од 1.000 људи који су били на фронту и који су се вратили данас раде у школама, и
својим личним примером уче децу и сведоче о ономе што се данас дешава, додао је
Путин.

  

10:25

  

Сви који се данас са оружјем у рукама боре за Русију морају да имају апсолутно исте
услове, поручио је Путин. 

  

Ако је потребно, увешћемо и измене у законе како би то било реализовано. 
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10:25

  

Нема потребе за новим таласом мобилизације, нагласио је Путин.

  

10:23

  

412.000 људи смо планирали да мобилизујемо до краја године, а окупили смо чак 486.000
људи.

  

Око 1.500 људи сваког дана је спремно да иде на фронт и брани Русију, истакао је
Путин, говорећи о великом броју Руса који се сами пријављују да иду у војску и бране
отаџбину.

  

10:22

  

Делимична мобилизација у Русији окупила је 300.000 људи за потребе војске. Наши
момци одлично ратују, међу њима данас има чак 14 хероја Руске Федерације, нагласио је
Путин.

  

10:21

  

Украјина је добила од Запада све што су јој обећали, ако не и више војне помоћи.

  

"Што се тиче демилитаризације, Украјина добија доста наоружања, које ће ускоро
почети да понестаје. Испоручили су Кијеву све што су западне земље обећале да ће
испоручити, па чак и више. Међутим, руска војска наставља да успешно уништава ово
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оружје", нагласио је руски председник.

  

10:21

  

Украјина данас готово и да ништа не производи, истакао је руски лидер. 

  

10:20

  

Украјина не жели да се договара, тако да смо били принуђени да се окренемо другим,
војним мерама, рекао је Путин, говорећи о другом циљу Русије у зони СВО, а то је
демилитаризација. 

  

"Русија никада није одбила преговоре са Украјином", подсетио је Путин.

  

10:19

  

Национални херој Украјине је Степан Бандера, подсетио је Путин, објашњавајући
распрострањеност нацизма у Украјини. 

  

Такође, скренуо је пажњу на аплаудирање украјинском нацисти у канадском
парламенту, чему је присуствовао и украјински лидер. 

  

10:18

  

Циљеви и задаци СВО су исти као и пре, потврдио је Путин.

 12 / 16



Путин: Источни и југоисточни део Украјине је историјски руска земља. Одеса је руски град. Ситуација на фронту је све боља.  Још не постоје темељни услови за изградњу односа са Вашингтоном
четвртак, 14 децембар 2023 12:33

  

Мир ће бити постигнут онда када постигнемо своје циљеве, појаснио је.

  

Желимо постићи демилитаризацију, денацификацију Украјине, а такође желимо да она
буде војно неутрална земља, подсетио је председник Русије. 

  

10:17

  

У Русији такође региструјемо и пораст просечне дужине живота грађана. Данас,
грађани Русије у просеку живе 74 године.

  

10:17

  

Наше компаније успешно враћају све кредите које су добиле од земаља или организација
у иностранству.

  

10:15

  

Руски банкарски сектор је стабилан.

  

"Реалне плате ће порасти за осам одсто. Ово је минус инфлација. Разумем да неће сви
имати ово, али у просеку за земљу ова статистика је тачна. Од 1. јануара повећање
минималне зараде биће 18 одсто", указао је.

  

Реални расположиви доходак становника ће такође порасти.
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Ниво незапослености сада износи 2,9 одсто, и тако никада није било у историји Русије.
То је одлично постигнуће, нагласио је председник Русије.

  

Спољни дуг Русије се, такође, смањује.

  

10:14

  

Отвараћемо нова радна места, нагласио је руски лидер.

  

10:14

  

Нажалост, инфлација је порасла, али Централна банка се бави овом проблематиком.
Успећемо да се вратимо циљаним бројкама. 
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10:13

  

Главни показатељ, раст БДП, до краја године порашће више од 3 одсто, то је добар
показатељ. Учинили смо добар корак напред.

  

"3,6 одсто је раст индустријске производње, док је раст у прерађивачкој индустрији - 7,6
одссто, а 10 одсто раст инвестиција у основни капитал", навео је.

  

10:12

  

Стабилност економског система Русије изненадила је не само стране земље, него и
многе од нас, прокоментарисао је он.

  

10:11

  

Многи у свету су задивљени да руска економија није пропала упркос притисцима,
потврдио је Путин. Економија Русије је у довољној мери стабилна да би земља могла да
иде напред.

  

10:11

  

Финансијско-економски суверенитет је будућност сваке државе па и Русије, додао је
руски лидер.

  

10:10
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Јачање суверенитета земље претпоставља јачање њених одбрамбених способности,
развој политичког система, бригу о грађанима и још неке аспекте, поручио је Путин.

  

10:10

  

За земљу као што је Русија њено постојање без суверенитета није могуће, ње у том
случају неће бити, рекао је данас председник Русије.

  

"Русија не може да постоји без суверенитета - неће постојати у оном облику у којем је
постојала хиљадама година. Реч је о јачању безбедности, јавног суверенитета,
обезбеђивању права грађана и безбедности у сфери економије, технологије, развоју
парламентаризма", истакао је руски лидер.

  

(РТ)
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